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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los  6 reactivos que componen el 

examen antes de empezar a resolverlos. La duración máxima del examen es de 2 

horas. No se permite el uso de calculadora. 
 

  

1. Obtenga el o los valores de u 0,360  que satisfacen la ecuación  

 

2sen(u) 1 2cos (u) 2 0   

 

                                                                                                                puntos 
 

2. Determine, por el método de inducción matemática, la validez de la proposición 
 

( ) ( ) ( ) ( ) ( )( );
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                                                                                                          puntos 

 

3. Obtenga el o los valores de z  que satisfacen la siguiente ecuación 
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  puntos 

 

 

4. Sea el polinomio ( )= − − − − −3 2 2g(x) 2x kx k k x 6k 12 . 

Obtenga el valor de k , si se sabe que g(k)=4. 
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                                                                                                                 puntos 

 

5. Se realizará el inventario de una librería que cuenta con un total de 30,000 libros. Los 
títulos que en ella se manejan son de Física, Química, Matemáticas y Termodinámica. El 
número de libros de Física es igual a la suma de los libros de Matemáticas más los de 
Termodinámica. Si al doble del número de libros de Matemáticas se le suma 10,000, se 
obtiene el número de libros de Química, y la suma del número de libros de Química, 
Matemáticas y Termodinámica es de 23,000. ¿Cuántos ejemplares hay en existencia de 
cada título? 

 

                                                                                  

                          puntos 

 

 

6.  Determine los valores de , yα β γ , si se sabe que 
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  puntos 
 

           

 


